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MLN ASTROS 6937

18403/0-A

Datos Técnicos
Luminaria de suspensión.
Corriente de entrada AC 2��V 50-��Hz.
2 Casquillos G� para lámpara LED 4,�W.
2700 K,  CRI 90, 3 SMC, 2×600 lm.

Technical data
Suspension ceiling luminaire.
AC input current 2��V 50-��Hz.
2 Socket G� for retrofi t LED Lamp 4,�W.
2700 K, CRI 90, 3 SMC, 2×600 lm..
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1 Desmontar el componente retenedor para cable eléctrico (f) 
de conjunto (A).
1 Remove the retaining component for electrical cable (f) from 
assembly (A).

2 Hacer pasar el extremo del cable eléctrico por el orifi cio de la 
superfi cie de montaje (Ø�mm), voviendo a montar el componente 
(f) y defi niendo en este momento cuanta longitud suspenderá 
la luminaria.
2 Pass the end of the electrical cable through the hole in the 
mounting surface (Ø�mm), reassembling the component (f) and 
defi ning at this time how long the luminaire will be suspended.

3 Colocar en posición las lámparas de reposición en los portalám-
paras del conjunto (A).
3 Fit the retrofi t led bulbs inside lamp holders located in set (A).

4 Colocar el vidrio (C) con el agujero más grande hacia ariba y hacer-
lo encajar en el ensamblaje (A).
4 Place the glass (C) with the larger hole facing up and make it fi t 
into the set (A).

5 Cerrar la luminaria usando el conjunto (C) introduciendo el 
extremo roscado a través del vidrio difusor hasta alcanzar el centro 
del conjunto (A) y proceder a enroscarlo hasta hacer tope, pero 
sin ejercer fuerza.
5 Close the luminaire using the set (C), inserting the threaded end 
through the di�fuser glass until reaching the center of the set (A) and 
screwing it in until it stops but without exerting force.
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Accesorios compatibles      
Compatible accessories
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3 Pasar el cable eléctrico de la luminaria 
por el agujero hacia la caja de empalmes 
y realizar el conexionado a la instalación 
eléctrica..
3 Pass the electric cable of the luminaire 
through the hole towards the junction box 
and make the connection to the electrical 
installation.
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Base de conexión a techo.
Ceiling connection base.
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2 Liberar el soporte de fi jación a techo, 
retirando los tornillos (S). 
Fijar la pieza soporte de techo (A) y 
pasar los cables eléctricos por el orifi cio 
habilitado al efecto.
2 Release the ceiling fi xing bracket by 
removing the screws (S).
Fix the ceiling support piece (A) and pass 
the electrical cables through the hole 
provided for this purpose.

4 Regular la altura total de la luminaria 
desplazando la pieza (Z) a través del 
cable eléctrico.
4 Adjust the total height of the luminaire by 
moving part (Z) through the electric cable.

S

5 Realizar el conexionado a la instala-
ción eléctrica.
5 Make the connection to the electrical 
installation.
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6 Volver a ensamblar la pieza (C), 
usando los tornillos (S)
6 Reassemble part (C), using screws (S).
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Accesorios compatibles      Compatible accessories

2 Fijar el conjunto (A) a techo.
2 Fix the set (A) to the ceiling.
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1 Liberar placa decorativa (p), desenros-
candola del conjunto (A) para poder aceder 
al su interior.
1 Release the decorative plate (p), 
unscrewing it from the set (A) to be able to 
access its interior.

5 Reensamblar la guia de cables (g) con las tuercas (n) 
para mantener ordenados todos los cables dentra del 
conjunto (A).  
5 Reassemble the cable guide (g) with the nuts (n) to keep 
all the cables tidy inside the set (A).
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MLN ASTROS 4937

18403/0-B

Datos Técnicos
Accesorio para luminaria de suspensión.
Corriente de entrada AC 2��V 50-��Hz.
Soporte para 6 luminarias.

Technical data
Suspension ceiling luminaire accessory.
AC input current 2��V 50-��Hz.
Support for 6 luminaires.

Lista de partes.
Bill of materials.
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brown 3 Liberar la guia de cables (g) desmontado las tuercas (n) a mano y conectar los cables 
de entrada de la red en el orden indicado, comenzando por (tierra 1) y posteriormente 
bloque N y por último bloque L. 
3 Release the cable guide (g) by removing the nuts (n) by hand and connect the network 
input cables in the order indicated, starting with (ground 1) and then block N and fi nally 
block L.the electric cable.

4 Introducir el extremo del cable de la luminaria M���� por uno de los 
orifi cios habilitados y asegurar el cable eléctrico con el tornillo antitracción 
. Posteriormente conexionar el cable amarillo/verde a la borna individual 
(tierra2),  el cable marrón en el bloque L y el cable azul en el bloque N. Repetir 
estas operaciónes por cada luminaria.  
4 Insert the end of the M���� luminaire cable through one of the holes 
provided and secure the electrical cable with the anti-strain screw. Then 
connect the yellow / green wire to the individual terminal (ground2), the 
brown wire to block L and blue wire to block N. Repeat these operations for 
each luminaire.

6 Volver a enroscar la tapa decorativa (p) en su posición 
original y instalar los anzuelos (B) en las posiciones que se 
deseen suspender las luminarias.
6 Screw the decorative cover (p) back into its original 
position and install the hooks (B) in the positions to be 
suspended from the luminaires.

7 Hacer pasar los cables eléctricos de la luminaria por los 
anzuelos (B) para que queden suspendidas. 
7 Pass the electrical cables of the luminaire through the 
hooks (B) so that they are suspended.

8 Apretar el tornillo (s) de cada componente (B) para 
asegurar el cable eléctrico.
8 Tighten the screw (s) of each component (B) to secure 
the electrical cable.
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